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Starožitný psací stroj, pytel brambor nebo třeba špunty do uší, to jsou jen některé
namátkou vybrané věci, které můžete při troše toho potřebného štěstí získat na plesové či
večírkové tombole. Vyhrát se dá ale také nečekaný a originální dar v podobě rozhovoru do
Novin Prahy 12, což se povedlo paní Marii Hrabánkové, zaměstnankyni ÚMČ Praha 12.

Znění první otázky se doslova nabízí, jak jste s výhrou spokojena? (úsměv)

Musím říct, že jsem si nejprve myslela, že jde o vtip. A tak jsem vlastně i teď, když si povídáme,
trošku zaskočená. :)

Pracujete v rámci odboru správy úřadu (OSÚ). Můžete nám ve stručnosti přiblížit, co konkrétně má
tento odbor na starosti, v jakých záležitostech se na vás mohou občané obracet?

Náš odbor zajišťuje hlavně chod a provozní záležitosti úřadu, dále také úřední desku, technické
zabezpečení voleb, agendu krizového řízení, rezervace sálů nebo Viničního domku atd.

Občané mohou využívat podatelnu, která patří pod náš odbor, a též recepci, kde kolegyně ochotně
všem občanům vždy poradí a pomůžou. Všichni zaměstnanci odboru se snaží, aby se občané cítili v
prostorách radnice a při vyřizování svých záležitostí dobře a spokojeně a stejně tak aby byli
spokojení i zaměstnanci úřadu, kterým náš odbor zajišťuje vhodné pracovní prostředky a podmínky.

Jakou pozici zaujímáte v rámci odboru vy a jak vypadá běžný pracovní den?

Jsem jen malým střípkem z mozaiky zaměstnanců Prahy 12, protože nejsem úřednicí ani
přepážkovou pracovnicí, je moje tvář pro většinu občanů naší MČ přicházejícím na úřad víceméně
anonymní.

V rámci našeho odboru mám na starosti mimo jiné agendu kancelářských potřeb, která přispívá k
tomu, aby vše na úřadě běželo hladce a kolegům při práci nic nechybělo. Nakupuji, přijímám,
skladuji a také posléze vydávám kancelářské potřeby, ochranné pomůcky a ostatní drobný a
spotřební materiál, který je třeba. Dále vedu kompletní agendu razítek, nakupuji odbornou
literaturu, popřípadě zajišťuji výrobu tiskopisů. Můj den lze tedy specifikovat jako kolotoč
objednávek, dodacích listů, příjmů a výdejů. Kolegové mě tak většinou potkávají s krabicemi a balíky.

Nedílnou součástí mé agendy je zajišťování hladkého průběhu voleb po provozní a materiální
stránce. Obstarávám podklady pro smlouvy o výpůjčce prostor pro konání voleb a pro volební komise
připravuji kancelářské potřeby, vlajky, dezinfekční prostředky apod. Jsem ráda, že naše nová budova
radnice pojala všechny odbory z detašovaných pracovišť, zjednodušila se tak komunikace mezi
odbory a hlavně mají občané vše pod jednou střechou.

Na Úřadu městské části pracujete již 22 let, jaký je ale váš vztah k Praze 12 jako takový? Máte tu
nějaká oblíbená místa, kam ráda zavítáte, ať už na vycházku, nebo třeba na setkání s přáteli?

Dalo by se říct, že už jsem s Modřany tak trošku srostlá. Žiji zde s rodinou už 40 let, vychovali jsme
tu s mužem dvě děti a máme to tu rádi. Modřanská rokle, okolí Vltavy, ale i staré Modřany s
původními domky, to jsou pro mě některá z mnoha míst, která mám ráda. Své přátele bych vzala



například do Viničního domku nebo do kina, které považuji za jedno z nejhezčích v Praze. Hezká
procházka je třeba na letiště Točná, do Cholupic, v lese na Kamýku s oblíbeným ZOO koutkem atd.

Jaké jsou vaše koníčky, čím trávíte svůj volný čas?

Volný čas hodně trávím na kole, ať už ve městě, nebo v přírodě. V zimě ráda lyžuji. V létě trávím
hodně času na chalupě, kde se věnuji vnoučatům a oblíbené práci na zahradě. Ráda si zajedu k moři.
Pokud je čas, tak občas i něco upletu, uháčkuji a ušiji.

V radničním foyer bude po celý únor instalovaná výstava věnovaná komiksovému Čtyřlístku, proto se
na závěr zeptám, jaký vztah k těmto hrdinům máte vy? Četla jste v dětství jejich poutavé příběhy,
nebo jste naopak dala přednost jinému typu literatury?

Na výstavu se už těším. Bude to asi trošku nostalgie, Čtyřlístek mám hlavně spojený se svými dětmi a
teď už i s vnučkou, která na něj nedá dopustit.

Marie Machynková Pokorná

https://www.praha12.cz/vismo/dokumenty2.asp?id=103774&id_org=80112

https://www.praha12.cz/vismo/dokumenty2.asp?id=103774&id_org=80112

